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Ректорам (директорам), педагогічним 
колективам навчальних закладів України 
приватної форми власності

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ДРУЗІ!

У вересні 2013 р. відзначається 20 років із часу заснування Асоціації навчальних 
закладів України приватної форми власності – першого на теренах незалежної Укра-
їни громадського об’єднання освітян, які працюють у приватному секторі освіти.

20 років історії Асоціації – це складні роки подолання державної монополії на 
освіту, відновлення в Україні приватної освіти, становлення нового типу навчальних 
закладів, здатних ефективно працювати в умовах ринкової економіки.

Разом із Вами ми пройшли за цей час суворі випробування. Завдяки наполегливій 
праці вдалося подолати упереджене ставлення певних верств суспільства до приват-
них навчальних закладів, довести здатність на високому рівні здійснювати професійну 
підготовку сучасних фахівців. Вдалося утвердити в суспільстві шанобливе ставлення  
до приватних навчальних закладів, як зразка вдалого втілення в життя сучасних інно-
ваційних технологій підготовки кадрів, дотримання високих європейських стандартів 
навчання та виховання.

Асоціація стала надійним захисником інтересів викладачів та студентів приватного 
сектора освіти. Всі 20 років вона гідно представляла і відстоювала інтереси багато-
тисячного загону працівників приватного сектора освіти в державних установах усіх 
рівнів. Ми завзято доводили шкідливість для освіти наявності подвійних стандар-
тів для державних і приватних навчальних закладів, недоцільність обмеження прав 
викладачів і студентів приватних закладів освіти. Нам вдалося багато чого досягти на 
цьому шляху. І ми пишаємося нашими здобутками. Сьогодні продовжуємо здійсню-
вати важливі проекти в цій галузі, зокрема прагнемо до повної рівноправності всіх 
суб’єктів освіти, незалежно від того, в якому секторі освіти навчаюся студенти або 
працюють викладачі. Віримо, що Асоціація, спираючись на Вашу активну діяльність, 
остаточно подолає упереджене ставлення окремих людей до нових закладів освіти, 
доведе всім, що наша праця є ефективною і повністю відповідає сучасним вимогам.

Щиро вітаю Вас із нашим спільним святом – 20-річчям Асоціації, – висловлюю 
впевненість, що разом із Вами ми будемо й надалі підвищувати якість роботи закладів 
освіти приватної форми власності, які є невід’ємною складовою частиною сучасної 
системи освіти України.

Щастя Вам у житті, праці на благо нашої держави та українського народу.
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